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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 30 ANOS DO LANÇAMENTO DO 

MANIFESTO DO MOVIMENTO MANGUE BEAT, REALIZADA NO DIA 07 DE 

ABRIL DE 2022, CONFORME REQUERIMENTO N° 2570/2022, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVAN MORAES. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ERIBERTO RAFAEL. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aos 07 (sete) dias do mês de abril do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 

dez horas, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES 

– no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, 

número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, 

capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a Presidência do Vereador ERIBERTO RAFAEL. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor Vereador IVAN MORAES, autor do 

Requerimento; Senhor Fred 04, músico, que compõe o Mundo Livre S.A, 

jornalista; Senhor Ricardo Mello, secretário de Cultura da Prefeitura do Recife; 

Senhora Wilma Carijós, fundadora do Grupo de Dança Daruê Malungo; 

Senhora Tayná Louise, filha de Chico Science; Senhora Isaar França, cantora 

e compositora. O senhor Presidente, em seguida, convidou a todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, o senhor 
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convidou o Vereador IVAN MORAES, autor do Requerimento, para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O Vereador saudou a todos e falou da emoção 

em estar nesta Reunião. Destacou a importância do movimento Mangue Beat e 

pontuou algumas características que jamais poderiam ser esquecidas. 

Ressaltou a necessidade de levar a cultura a sério e a maneira de produzir arte 

como uma forma de liberdade de expressão. Falou da importância de atuar em 

grupos e disse que não existe artista que trabalha sozinho. (APLAUSOS). O 

senhor Presidente convidou a todos para assistir à apresentação de um vídeo. 

(Dança “Anamuê” do Grupo Pantomima). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou o Vereador IVAN MORAES para que fizesse a entrega de 

alguns diplomas e convidou a senhorita Mayra Clara Vitorino para que fizesse a 

chamada dos homenageados e homenageadas. (Lista anexa aos anais desta 

Casa). (APLAUSOS).  Em seguida, o senhor Presidente convidou o senhor 

Fred 04, músico, que compõe o Mundo Livre S.A, representando todos os 

homenageados e homenageadas, para ocupar a Tribuna e fazer seu discurso. O 

orador cumprimentou a todos e agradeceu a iniciativa da homenagem. Citou 

algumas autoridades presentes e fez um adendo sobre o foi colocado na fala do 

Vereador IVAN MORAES acerca do manifesto Mangue Beat. Falou da 

importância da Rádio Frei Caneca, da necessidade de ser reativado o Conselho 

Municipal de Política Cultural e, a partir da rádio, trazer algo revolucionário para 

o estado. (APLAUSOS). O senhor Presidente convidou a senhora Tayná 

Louise, filha de Chico Science, para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. 

A oradora agradeceu a homenagem e falou da reponsabilidade de falar do seu 

pai, Chico Science, e da história do Mangue. Deixou uma pergunta que, para 

ela, se estende a outras gestões do estado de PE. Como eles gostariam de ser 

lembrados. Finalizou sua fala dizendo que um país sem cultura é um país morto. 

(APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor Presidente convidou a senhora 

Isaar França, cantora e compositora, para ocupar a Tribuna e fazer seu 

discurso. A oradora disse que o movimento Mangue Beat lhe atravessou de uma 

maneira diferente e que não seria a mesma se ele não existisse. Agradeceu a 

todos e falou da felicidade em ver que a cidade ainda produz uma gama de 
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artistas em todos os lugares, em todas as periferias. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou o senhor Ricardo Mello, secretário de 

cultura da Prefeitura do Recife, para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. 

O orador cumprimentou a todos e destacou o que representa a palavra 

movimento, bem como a capacidade do Mangue Beat de olhar para dentro. 

Falou da reabertura de um espaço do Memorial Chico Science. Destacou, ainda, 

a necessidade de encontrar novos caminhos para isso. (APLAUSOS). O senhor 

Presidente fez suas considerações finais e, quebrando o protocolo, convidou a 

todos para tirarem uma foto e registrarem este momento. (PAUSA). O senhor 

Presidente convidou o Grupo Lamento Negro para que fizesse uma 

apresentação musical. (APLAUSOS). O senhor Presidente encerrou a presente 

Reunião Solene convidando a todos para um lanche no Jardim Interno desta 

Casa e convocou os senhores Vereadores e Vereadoras para se reunirem 

amanhã, às 10h, em uma Reunião Solene para entrega do Título de Cidadão do 

Recife ao senhor Antônio Muniz da Silva, de autoria do Vereador Ivan Moraes. 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente ATA que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. 

********************** 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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